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Elüfizetás arak :
]-\r ;sz évre...................................4 frt
]'cl évre.........................................2 frt
Negyed évre ... 1 frt

Egyes szám ára 10 kr.

X Korona
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Hirdetmények : : A lap szellemi részét illető közlemények a szer-
2 hasábos oetitsor egyszeri hirdetésnél 9 kr. kesztőséghez küldendők,
többszöri hirdetésnél 7 kr. — Bélyegdij" 30 kr. , A lapot illető minden fizetés a kiadóhivatalba 

Nyilttér petitsora 20 kr. i küldendő.
Csak bérmentett leveleket fogadunk el. j Kéziratokat vissza nem küldünk.

A feltámadás ünnepén.
Ünnepet iii a keresztény világ — aj 

feltámadás ünnepét A templomokban fel­
törő hozsanna hirdeti ma az élet győzelmet, 
a halál felett, az eszmék diadalát az ármány, 
üldöztetés, erőszak felett.

Az Istenember megvívta az élet nagy j 
küzdelmét ; felvitte vállain a Golgoták sn- 
Ivos keresztjét; meghalt mint ember kü 
nvei és vére hullásán az emberiségért, az 
altala képviselt fenséges eszmékért, de ha­
lála megdicsőülés lett a feltámadás és a 
gondolatból származott uj élet által.

Két ezer év haladt el már azóta mi­
dőn a Megváltó martit halálával az emhe-: 
rségre jobb, s az idők folyamán töké- | 
lyesbtilő jövőnek hite és reménye ébredt! 
fel a kereszt árnyékában haladó nemzedé­
kek szivében Mert az emberiség Üdvözítő­
jének vére hullásán, a halálon vett diada­
lán épült és épül fel a kereszténység erős 
temploma, mely egykoron áldástárasztó ha-; 
talmával egybefoglalja az egész emberiséget.

A Jézus fenséges pályája, halála és 
feltámadásában nyilatkozó reménység és 
öröm alapja ama keresztény egyháznak, 
melynek teljes győzelme intézi majd az 
emberiség sorsát jóra és nemesre. Általá­

nos elterjedését, teiies diadalát önmaga biz­
tosi tj i, a benne rejlő, ellenállhatatlan va­
rázserő természete hozza meg , ,

A Jézus tana kívül esik a tartományok, 
világrészek, a különböző népfajok hataram ; 
az ó hite, vallása az összes emberiségé, 
mert elvei az isteni küldetés mellett tisztán 
vilagnézletí és népi alapra vannak helyezve, i 

Messze van még az emberiség, igaz, 
ama boldogabb jövőtől, de mégsem elér- 
hetlen távolban El kel! ismernünk, hogy e 
részben a »Jézus országa < felé közeledés­
ben nagv haladást tett az emberiség, hogy 
tökéletesedése és előretörekvese egy egv 
lépés azon eszményhez, melyhez eljutni, ha 
teljes mértékben nem is lehető, azt azon­
ban megközelíteni nőm lehetetlen.

A kereszténység diadala emberi érte­
lemben csakis abban a mértekben létesül­
het, amilv módon felfogjuk és méltóan tud­
juk hasznosítani azt a tényt, mely szerint 
az isteni vonások mellett az Üdvözítő taní­
tásában, egyszerű, nemes életében vannak 
letéve az emberiség örökbecsű elvei

E szempontokból tekintve a keresz­
ténység hivatását, hivő remenynyel es bi 
zalommal latjuk, hogy a mesteri tanítások 
hova tovább nagyobb tért foglalnak el, s 
hova tovább mind szükebbre szóiul a gyii- 
riizet, melynek határain túl a barbarizmus

vidékeire is a kereskedelem, ipar, tudomány 
művészet és a keresztény államok politikai 
eszélyessége átviszik a kereszténység uj 
életre keltő áldásait. A rabszolgaság, a bar­
bár, vad állapotok megszüntetése a vége 
felé siető XIX. évszáz egyik legnemesebb 
törekvése es a belépő uj évszáznak talán 
sikerül is majd megszerezni az emberi 
egyetemes fejlődésnek egyik leggazdagabb 
nyereségét.

A emberiség nemes fényeivel, az em­
beri önzetlenség önfeláldozásával és ha kell, 
a fegyverek nyers erejével indul meg a 
küzdelem elérni, vagy legalább megköze­
líteni annak lehetőséget, hogy a megfeszí­
tett és föltámadott Ki isztus, mint évezredek 
után is egyedüli világpolgár, az egész em- 
emberiség kebelében helyet foglaljon az 
emberi rendeltetés és képesség mértéké és 
lehetősége szerint.

A küzdelem, a harc nagyságát, annak 
minden egyes esetét előre természetesen 
kiszámítani nem lehet. Csak sejditések,

I egyes következtetések azok, melyek a nagy 
jövő eseményeit el'bünk ábrázolják. Lehet, 
hogy a felvett küzdelem a jövőben ép úgy 
hosszú láncolata lesz a harcoknak, mint a 
kereszténység 2000 éves története. Lehet, 
hogy a világ azon pontjain, melyeket a ke­
reszténység és a krisztusi emberiesség ál-

Pártás menyasszony.
Epizód a szabadságharcból.

— A »Sümeg-Szent-C.rót« eredeti tárc.ija. —

Langyos tavaszi szellő röpítette szét az or 
szagba a »Talpra magyar!« ilógató szavat, Es 
ezek a szavak szállták- keresztül bcrc.cn, tagas i 
rmaságon, szakadékos hegyek vízmosásos pártján, 
messzi napkeletre, betértek a kunyhó kicsiny, 
ix ■ lekébe, fényes palotákba s beszéltek ott bűvös, 
lelkesítő hangon a szép szabadságról, három 
hosszú század fajó panaszáról.

Soha oly lelkese lés, milyen ekkor a hazaiban !
1 lat még azután r
Mikor egyszer kereked -ti valahol, valami 

len ajakról a riadó után eyy d d. a ni 
in n s nd,tlt a bércek labjab.m. a de.ibabos pu — 

idaríakta v<>lg\ b m s vis/h ingot vert a 
h a 1 xs-halom földjén :

». . . Kossuth Lajos azt üzente . . .« 
Megértette mindenki az üzenetet, Az őieg 

o hagyta családját, a férfi hit. rcsét, az it"u tnat* 
kíijat, a gvermek könyveit, üresek maradtak a 
hivatalok, iskolák, nem volt, aki megfogj i az ek - 

/át, mindenki ment a hívogató szó után, a 
v< i x csataterekre, áldozni, meghalni a hazaért.

A messze Székelyföldet is bejárta a hires 
ru ta s egyetlen éjszaka 14 ezer góbé esküdött 
örök hűséget a trikolornak.

Ezen az éjszakait történt, hogy az eres/.té­
vé eyi fold csűr, Adorján Gábor hazába egy halo 
v íny, gyermekes arcú if,11 állított be s minden 
bevezetés nélkül igy szólott a gazdahoz.

— Hosszú útra indulok, bátyám s nem tu­

dom, ha visszatérek-e onnan ? Mielőtt azonban 
elmennek, tartozom egy vallomással és egykéressel

— Nos, mit akarsz, fiam ? kérdezte szelíd 
atyai hangon Adorján az ifjútól.

A halovánv ember rövidke pillanatig még 
habozott, de azután bátran, cifogódás nélkül 
válaszolt :

— A Margit kezét jöttem megkérni, a kit 
évek óta szeretek, a kinek arcát lelkembe zárva 
magam mai viszem a csatatérre, hogy a vérontás 
közepeiteis legyen a kire gondoljak, a Kihez a 
nehéz 01 aw ban imádkozzam ! . . .

A szoba ajtaja hirtelen feltárult. Magas, 
szőke hajú leány lepett a terembe s összeremegve j 
egész testében, az ifjú vallani borult.

_ Hogyan, te a harcba akarsz menni,1
I ir,v hogv ne lássalak többé soha, hogy elve­
szítselek örökrer

_Hogy e idem eket szerezzek read! — vá­
laszolt az ifin s gyöngyien magahoz ölelve a j 
rinvt kei o te öntettel nézett Adorján Gáborrá.

_ Nos, Öcs -n, szólott ez utóbbi az
ifp.dio/, — non bánom, ni kicserélitek ;s Margit­
tal a gyurír, hanem a n: ,m ember légy a gáton ! 
s becsületet szerezz a j<> székely névnek.

Ez volt az el;egv zes.
Egyetlen csők, egyetlen ölelés, talán egy-két 

könycsepp, az »Isten hozott« után mindjatt az 
vIsten veled« s masnap az ifjú ott állott mar a 
nemzetőrség sorában, szemben a muszka hadsereg 
agyúival, melyeknek dübörgése megreszketette
a földet. , z

ÉS azután jött Kökös, Szemetje, és Se­
gesvár.

Jöttek a hírek, apró, vérfoltos lcvclccskék,

a melyeken illatszer helyett a puskaporszag érzett 
s a melyeken az alairás. is mindig változott.

— Jól csinálja a gyerek ! — s/.olott ilyenkor 
az öreg Adorján leányához, a ki csókjaival hal­
mozta el a leveleket. Elősször hadnagy, majd fő­
hadnagy, kapitány, tahin még őrnagysagig is föl­
viszi, ha soká tart a ribillio ! . . .

Egyszer azután elmaradtak a levelek.
Nem érkezett egy sem. A menekülő sebe­

sült honvédek, a kik visszaérkeztek a véres harc­
mezőkről. ezek sem tudtak semmit Keresztghy 
Imre őrnagy hollétéről.

Pedig nagyon várták.
Az eresztevénvi kastély árnyas pavillonján 

minden alkonyaikor ott lehetett látni Adorján 
Margitot, aki belemélyedt tekintetével az országút 
kavargó pontba, megállította útja ban a szálló 
felleget, repülő napsugárt, hogy nem tudnak-e 
valamit eltűnt jegyeséről.

Nem tudott egyik sem.
Hanem egy napon tábori posta hozta cl az 

üzenetet a mely meglagyasztotta a szőke lány szivét.
Kernén)' Farkas, az erdélyi hadsereg vitéz 

ezredese tudatta a családdal, hogy Keresztszeghy 
Imre őrnagy elesett a teher:gyhazi síkon. Becsü- 

i letes, jó katona volt, legyen áldott emlékezete.
Adorján Margit összeesett, úgy kellett aty­

jának felemelni őt a földről 1 lauem vigasztalni 
i nem tudta ő sem, senki sem.

Ettől a naptól kezdve mindig fekete i uh át 
hordott, a mi illett a gyászhoz, melyet léikében 

i is viselt. Kerülte a társasagot s kerülték őt is. 
Ila látták, legfölebb utana susogtak :

— A partás menyasszony ! . . .
Bibó Lajos,

1



diUt fakasztó melege meg nem ihlettek, 
csak későn, mig nagy idők múltán f.kadt 
fel az a forrás, melyben aztan az ember- 
szeretet, vallási türelem, az Eteti és törvény 
előtti egyenlőség vernek majd gyökeret 
Lehet, hogy a hit f jenek magva, melyhez 
az Üdvözítő hasonlitá a vallást, csak később 
indul szárba, s lesznek izmos ágai, hogy a 
madarak rászállanak.

De hisz napjainkban is minden nagy 
eszmének az a sorsa, hogy emberek, intéz-

kább kivihető, mert a magyar kormány 
minden lehető kedvezményt megad arra, 
hogy a felrándulás minél olcsóbb, a kiállí­
tás megtekintése ped g minél hozzáfél he- 
több legyen. A miniumig leszállított vasúti 
dijak, szállás- és kosztpenzek még a szegény 
napszámos embernek is lehetővé teszik, 
hogy 2—3 napra (ellátogasson a kiallitásra. 
Fő, hogy e látogatást tömegesen tegyek 
Ezt pedig szervezni kell, E tekintetben a 
nép vezetőihez, a papokhoz, t ni tők hoz.

A kirándulók külön vonatot is vehetnek 
igénybe, ha az egészben fizetendő menetdii áh-1 
a megteendő ut minden kilométeré után -> fG •
40 kr biztosittatik a magy. kir. allamvasuttíTk 
K hatarozmany alól az igen távol fekvő ' ' 
sokról utazó csoportokkal szemben j, 
kirándulók szama az 500 at eléri, a ’ kr tcsl 
delemiigyi m. kir. miniknél úrtól esetről-eset ^ 
kikérendő engedély alapján, kivételek is 1,, 
tehetők.

Az egész, csoportnak

alloina- 
ha

ménvek Gátlásai, ellenzései, a kiirthatlan jegyzőkhöz fordulunk Vegyék kezükbe e
nagyfontosságu ügyet, buzdítsák a neper aszenvedélyek, emberi gyarlóságok káros í

\ isszah itás.’.i miatt eleinte megzavarodik, ] részvételre s szervezzék felrándulók cső­
riem egyszer gonoszság, kegyetlenség, vé­
res öldöklés jár nyomaiban. Végre aztán 
megtisztul, átmegy a tiizpróbán, megszűrő- 
dik mint a szőlőnedv, mely csak kilorrasa 
után érezteti életadó erejét.

A legkétségesebb küzdelmek, ádáz 
harcok közep-tte is, az élet hántásai, ke­
serűségei között velünk marad a keresztényi 
hit és élénkül a reménység, midőn a husvét 
szent ünnepén a Miltontól megjövendölt 
örök hozsanna felzendüi a templomok Íves 
boltozatai közt s hirdeti a feltámadást.

Az idők minden küzdelme, magasabb 
eszményi törekvése, az emberi káros szen­
vedélyek legyőzése a közjó érdekében, a 
nagy elvekért, örök igazságokért megho 
zott áldozat, a kiontoit vér jelezni fogják 
az emberiség tejlésének, tökélyeshiilésének 
okait, azt az emberiségi megváltást, mely- 

fre követendő példát épen a húsvéti fel 
tá nadás Megváltója mutatott.

Fe! a kiállításra !
Rövid négy hét s az ezredéves orszá 

gos kialiitás megnyitásával megkezdődnek 
azok az ünnepélyek, melyekkel a nemzet 
megüli fennállásának ezredik évfordulóját.

Ez ünnepélyeknek középpontja bizo­
nyára az ezredéves orsz. kiállítás lesz. E 
kiállításnak célja, hogy bemutassa a magyar 
nép ezeréves múltját, jelenlegi kultúráját s 
erős mrgnvilatkcza :át adja ama reményeinek 
és aspirációinak, hogy valamint az első ezer 
év viszontagságai közepette megőrizte ha­
záját, s a letűnt évszázadok fergetegei kö 
zött is fenntartotta szellemi és anyagi el­
sőségét, megtartotta vezető k épességet ez 
istenáldotta földön, úgy a jövőben is az az 
első és főtörekvése, hogy hazáját fenntartsa 
s rendületlenül teljesítse azt á kulturmisz 
sziót, melyet rá az isteni gondviselés ru­
házott A kiállítás tehát legfőbb élőbizony­
sága lesz annak, hogy e földön élni, előre­
haladni és egyedül uralkodni akar is, tud 
is a magyar.

portjait
Városunkban pedig a polgáii önképző 

kör es a képviselő testület által e célra ki­
küldendő bizottság vehetné kezébe ez ügyet.

Az alább közölt Tájékoztató bő 
felvilágosítást nyújt mindazon kedvezmé­
nyekről, melyekben a tömeges látogatók 
részesülnek.

Melegen ajánljuk ez eszmét, melynek 
megvalósításával nemcsak a nép erkölcsere 
és érzületére hatunk felemelőleg, hanem j 
sok tekintetben gazdag tapasztalatokat is j 
gyűjthetnek a látogatók, miket a gyakorlati 
életben is gyümölcsöztem! tudnak.

re 
-‘sz.nek

tartózkodás 
ideje alatt való egyűttmaradasa feltétlenül 
telező.

A kirándulókat érkezésüknél,

egész
k

, , . . , a kiállítás
kalauzai fogadjak es kísérik szállásukra 
a kiállításba. A délutáni órák

jegyekkel

onnét
. . , , . , varos ne-

vezetessegemek megtekintésére lesznek fordit- 
tandok.

Gondoskodás történik arról, hogy azok 
kik a színházakat látogatni akarják, azt' kalauzok 
kíséretében, kivételes áron kiadandó 
tehessék.

Mindenkinek, a ki ezen kultúrpolitikai szem­
pontból jelentékeny országos mozgalomban te­
vékenykedni óhajt, a ki a nép érdekeit a szi". 
vén viselvén, a tömeges kirándulások eszméjét 
terjeszteni óhajtja: a kiállítás kerületi és helyi 
bizottságai és első sorban a törvényhatóságok 
élen álló főispán és ennek megbízásában eljáró 
közigazgatasi tisztviselők készséggel foonak ‘ a 
további részletekre nézve kellő ' felvilágosítással 
szolgálni.

Tájékoztató. ZE3Z5-32eü^:„
A föld míves és munkásnépnek az ezredéves 

kiállítás és a fő- és székváros megtekintése céljá­
ból tervezett tömeges Kirándulásai tekintetében

A kereskedelemügyi tn. kir. miniszter úr, 
mint az ezredéves kiállítás országos bizottságának 
elnöke, messzemenő könnyítésekkel óhajtván le­
hetővé tenni az ország fóldmives- és munkás 
népének az. ezredéves kiállítás és a fő- és 
székváros megtekintését, a nagyobb tömegek 
ben felrándulók érdekében a következő intézke 
déseket tette:

a. ) Utazási költség. A m. kir. állam- 
vasutak és ezeknek üzemében álló vasutak vo­
nalún 5o"/„-nyi mérséklést engedélyez a zóna- 
rendszerű személydíjszabás szerinti Ili. osztályú 
menetjegy arakból, továbbá intézkedik, hogy a 
nem allami kezelés alatt álló vasutak vonalain, 
nemkülönben a gőzhajpzási társaságok áltál fen- 
tartott személyjaratokon hasonértekü kedvezmé­
nyek adassanak,

b. ) Szállás. Ezer személy befogadásara 
katona ágyakkal felszerelt barakkot építtet a kiál­
lítás közelében és ebben 10 krért nyújt egy-cgy 
személynek 1 — 1 napra szállást.

c. ) Élelmezés. A barakkal kapcsola­
tosan népkonyhát altit és ebben 10 krért ad 
egy tál meleg ételből álló ebédet, illetve va­
csorát.

d. ) Kalauzol á> Díjmentesen megfelelő 
számú és nyelvismerettel biró kalauzokat bocsát 
az érkező csoportok rendelkezésére, kik hivatva 
lesznek a csoportokat egész itt időzésük alatt a 
szükséges felvilágosításokkal, magyarázatokkal tá­
mogatni és kisérni.

e. ) Belépti jegyek. Húsz krajcárra 
mérsékelt belépti jegyeket adat ki a kiállításra.

f. ) Jegyfüzetek. Jegyfüzeteket hozat 
. forgalomba a kiállítás igazgatósága utján, melvek 
1 ben a menettértijegy, szallasutalvany,„ . a kiállításba

Bármilyen remek legyen is azonban e : való belépésre jogosító jegyek, az ebéd-, illetve
vacsorajegy együtt foglaltatik s melyekért a dij 
fizetés egyszerre és egy összegben történvén, az 
utazás kényeimé biztosittatik.

Összköltség. Ezen felsorolt kedvezmé­
nyek mellett lehetővé válik az, hogy a XIV. zó­
nához taitozó vidéken lakó egyén 2 napi tartóz­
kodásra egészben 5 forint, a Vili z inához tartozó 
vidékek lakossága (az élelmezést, szállást, belépti

el teheti meg
pesti-

Szervezés. A tömeges íeiranduHsokat 
a törvényhatóságok élén alió főispánok, mint a 
kiállítás kerületi és helyi bizottságainak elnökei, 
az e célra alakított bizottság, avagy a közigaz-

kiülitái, telje-; erkölcsi s:k- re csakis úgy 
lesz, ha látogatottsága meg elel ama vil íg- 
iCrténelmi eseménynek, me vhez f.iződik 
Erre nézve fel kell keltenünk ezredéves 
őseink nrpvándorlását Kelljen föl tehát a 
hazának egész népe, vándoroljon fel a mi
h tzántc drága szivéue, Budapestre, ebbe a . , , , ~ ,

. .. , , , , , Megvet beleertve) 3 f 1rr.1t költse'Higy. gyonvoru városba. me Ív szentebb Rl,. - , az uta/.ast nudapestre es vissza,nekünk, mint a mohamedánnak az ő Mek­
kája, melyet minden muzulmán eleiében 
legalább egyszer meglátogat

Legyen hazánk székes fővárosa és az - 
orsz. kiállítás folytonos kticsujárás helye j 

Zarándokoljon föl a kis tanuló gyér-: 
mektől az aggig mindenki s a gyermek 
hosszú eleiére drága szent emléket 
szivében, az aggnak pedig 
szén végórája : hisz a látottak é« tapasztal- 

a jövendő leplét, s be-

Előfizetési felhívás. Lapunk jelen számával 
a IJ-ik évnegyedet nyitja meg. hz alkalommal 
tisztelettel kérjük olvasóinkat, hogy az előfizetése­
ket megújítani, a hátralékot pedig mielőbb bekül­
deni szíveskedjenek, mert a lap fenntartása anyagi 
áldozatokkal jár. Tisztelettel

A KIADÓHIVATAL.
Nagy hét. A világ megváltásának gon­

dolata, a golgotái drama megrázó emlékezetével 
egvbeforradva foglalta el az emberek lelkuletét. 
Ennek halasa alatt seregcsen tódultak a szentegy­
házakba, levetkezve a világi hiúságokat, törödel- 
mes szívvel magukba szállva : lerázzák magukról 
a vétek terheit s az isteni Megváltó magasztos 
példáján felbuzdulva, szivükbe fogadjak az ó 
örök szeretetének tanítását \ Szeresd felebaráto­
dat ! Vajha e lclbuzdulas, ez erős fogadás, me­
lyet az egyház az ő komoly, ünnepélyes es me­
lyen megható szertartásaival keltett föl a szivek­
ben, áilandó is maradna az elet vásári zajúban, 
az érdekek összetűző harcaiban is ; vajha Krisz­
tus tanítása szerint az egymás iránti szeretet és 
engesztelődés uralna tetteinket, hogy elülne a 
harag, az irigység és gyűlölet. Egyesüljünk a 
Krisztus hirdette emberszeretetben születés, rang 
osztály és felekezeti különbség nélkül s a föltáma- 
das dicsőséges ünnepe a béke, a meo-eleo-edés 
és boldogság feltámadása is lesz.

— Az ujoncozás eredménye. A lefolvt héten 
megejtett sorozásra a sümegi járásból felhívott 
vo t 652, ezekből besoroztak a közös hadseregbe 
168-at, a honvédséghez i-et, a póttartalékba 19-et; 
visszahelyeztek 272-őt fegverképtelen volt 10S, 
töröltek 16-or, távol maradt 68. A sorozásra fel- 
hivottaknaK tehát 28°/„-at alkalmasnak találták 
a katonai szolgálatra, a mi valóban kitimó 
eredmény.

* Statisztika, Várd sunk ban a folyó év első 
negyedében született 48. meghalt 52. Házasságot 
kötött 7 par.

— Millenniumi fák. Tapolca varos képviselő­
testületének kiküldöttei-, a vincellériskola igazga­
tósága- és az erdógendnokság tisztikarából alakult 
rendezőség a vasúti állomás mellett levő parkban 
április hó ti-en, delurán 3 orakor millenniumi 
faültetést re ic’e , melyet este 9 < rakor a Wolf- 
fele szállóban a kórház-alap javara rendezendő 
táncmulatság követ. Erre a belcpő-dij szeme- 
lyenkiiit 4 korona.

— Az aranyázsió a vámilletéknek ezüstben 
történő fizetésénél vagy biztosításánál április hóra 
20 százalék.

— Köszönet. A március hó 25 én tartott 
műkedvelő eiöadas alkalmával feliiifizéttek: Harca

gatasi tisztviselők közreműködésével szerve ik. A ! László 5 fi t, dr. Fischer Ignác, Lazár József 2-

nyer;

előtte

resztvevők előjegyzése, a részvételi dijak beszc 
dése, a jegyfűzetek kezelése és kiosztása, a 
felrandulás időpontjának, az utazás program injá­
nak megáliapitasa, varmegyénként, vagy ezeken

nvugodtabb le-1 bc,Ul kei"“letenkint a főispán, illetve a kózremu- 
' s j ködők által eszközöltetik.

A kirándulásban nők és gyermekek is ve­
hetnek részt; gondoskodás fog történni arról, 

barakk-osztaly bail helyeztes-

tak felemcliK
letekintve ar idők titkos méhrbe, elmond-1 hogy a nők külön 
hatja a bibliai Simeonnal : — Most bo- í senek_ el 
-:sásd el, Lírám, agg szolgádat, mert látták 
szem m az üdvözítőt.

í z általános látogatás pedig annál in

Utazás és tartózkodás, A kirán­
duló csoport az intézők által kijelölt vezetőkkel 

I együttesen utazik a lő- és székvárosba s ugyanazon 
j vonattal hagyja cl Budapestet.

fit, Mild Mihály 1 írt 50 krt, Takáts Gyula 1 ír 
40 krt, Németh Béla, Rabinek Samu, dr. Jenvay 
Géza, 1-űzik Gyula, Epstein Vilmos, Schmiede 
Pál, lót Lajos i — i írt, Barkóéi Karolv 80 krt, 
Holub János, Cenc József 70—70 krt, Äpfel Géza, 
Kúsztrics Janos 60—60 krt, Schnitzler Jakó, 
Kreika Ferenc, Talabér Károly 50 — 50 krt, Mor­
vát János, Linter József 40—40 krt, Ur Pál, Mé­
száros Sándor, Kohlman Miksa 30—30 krt, óbb 
N. N. összesen 2 írt 85 krt. Az összes bevétel 
106 Irt 10 kr, a kiadas 38 frt 10 kr volt, a tiszta 
jövödelem 68 frt. A felulfizetőknek és a műked­
velőknek c helyütt is köszónetemet fejezem ki. 
Dr. Kellcmen Károly rcálisk. igazgató.



— Vásárunk Hat én többet ^ sohasem fara-Ijartak-keltek a város úgynevezett clgánygyőpi ré- 
rósz Viccet a németén időjós proíetajara, | szében. Az egyik orgazda asszony Regensbereer 

Falóra. Mert hat nekünk, sümegieknek alaposan festőnek ki akarta a ruha árat fizetni, hogy a 
1' , ul az *’ J(’ ci.c ö esc, i«i cgv n.ippal későb- további kellemetlenségekből megmenekedjék, azon-
ben is. Március 3-j-re jósolta az év legk-iiiku-abb j han a bíróság most mar hivatalból vonja fele 

ez alul - Z'»libán nemi hűvös lev a rannapja'
•n.iii megszabadultunk Hanem a k(iveike ő nap.

..ika uvva csak kritikus napja lett vasárunknak.
I esz délelőtt ritka szita lő havas cső esett, csí­
pős szél fújt s igv visszariasztotta a nagyheti v;i- 
s.ir közönségét, pedig ez népes szokott lenni. 
Nagyon silány vasarunk volt Ritka, hogy csakúgy 
] in haliak egymás után az emberek Szidták is az 
eladok az id öcsin aló németet, hogy ha mar rossz 
jelűt f.brikál. tegye ezt január közepére. Hiába 
dideregtek az árusítok egész napon at portékájuk 

licit, nagyon kevés pénz magra tudtak szert 
tűnni, ho’ott ez az ünnepekre nagyon elkelt volna.

féévmagyarositás Koréin Dezső sümegi 
lakos nevét belügyminiszteri cngedélvlyel Koro- 
j, X- i r a magyarosította.

A sorozás. Zajos volt a lefolyt hét néhány 
napja. Szedték a legények elejét, a keserű nótákat, 
j> nig szive lilék éből, telc-tüdőből fújta eleje utója 
Harsogott utcahosszat : Édes anyám, nem le­
szek én katona, Nem kell nekem a nemzeti 
paiitliiva. A sorozó bizottság azonban nem igen 
törődött * z e fajta szabadásokkal, mert a le- 
ucnx'ségiiek vagy 28°/,,-at besorozta a közös és 
honvéd-ármádiaba. Hogy azonban a nemzeti 
p'intliká nem igen kellett a legényeknek, azt nem 
csak nóiájuk hirdette, hanem fe.szalagozott ka­
lapjuk is szomorúan bizonyította. Valamennyi 
egész tarka barka szalagerdőt rakatott föl kalap­
jára. Volt kék, vörös, sarga, zöld különféle árnya­
in bari. melyek között szerényen húzódott meg 
egy-cgv nemzeti színű is Hat bizony öcsinány 
rgv divat ez. Ha pap lennék, kipredikálnam, ha 
kiró lennek, kihirdetném, hogy ilyen j 1 vény ül 
egyedül és kizárólag a nemzeti hármas szin való. 
A mostani szokás rut mellőzése a nemzeti szi­
lieknek, bar a legtöbb öntudatlanul kövét! is ezt 
az otromba divatot

— Emlékfák. Csáktornyán a szépitő-egyesűlct 
Alszcghy Alajos tanar beszéde kíséretében 2 szép 
lat ültetett el ünnepséggel a temp Om-téren.

— Millennium. Csáktornyán az összes tanin­
tézetek közösen fogjak megünnepelni a millen­
niumot május 9 én. Az elemi iskolai, polgári fin­
es leányiskolái s a képezdei növendékek énekelnek 
us szavalnak. Zrínyi Károly es Felméri Albert 
tanárok periig beszélnek.

— Fölvételi föltételek. A vall.is és közok­
tatásügyi miniszter az allami tanító, tanítónő-, 
óvóképző intézetekbe való fölvételről rendeletét 
bocsátott ki. melynek értelmében a fölvételt az 
iskolaév végére helyezte at. Ehhez képest az il­
lető intézetek ígaz.ga*ősagai kötelesek a pályáza­
tot május i-en közzétenni. A Kérvények benyúj­
tásának határideje május 31-ike. Minthogy pedig 
;i legtöbb jelentkező ekkor még végbizonvitvany-

vonja
h-ssegre, a miért az. inast lopásra bírta.

— Templomrenovalás. /\ » cszthel> i r. kát. 
templom renoválásába mar bele kaptak. A hús­
véti ünnepek után az isten i /leleteket a polgári 
fiúiskola udvaian a szabad egalutt végzik. Dunst 
Ferenc dr. apátplebános arra való tekintet’el, 
hogy a templom a mitléninmi ünnepségek alkal­
mával is renoválás alatt h s -, a ni lleniumi li a la­
adó isten’isy telet husvét másod rapjan tartja meg.

— Áthelyezések a honvédséghez. A cs. és 
Kir. 48-ik gvalogezred tisztikarából a m. kir. hon -1 
ved ség tényleges alle mán* aha áthelyeztettek : j 
Sch tilth cisz Emil százados cs dr. Kanizsai 1 
(Kartsclmiaroff) Sándor ezredorvos

— A keszthelyi ipartestület legutóbb tartott 
közgyűlésén elnökké újból Braun Adolfot, alcl- 
nökké Gerstl Károlyt, jegyzőül Polc Pál tanítót 
választottak meg, az elöljáróságot pedig a követ­
kező tagokból alakítottak meg : Baksa János, 
Bern at József, Gerstl Karoly, Huss Ferenc, Károlyi 
Gábor, Neuwahl Adolf, Polgári Antal, Regens- 
perger Ferenc, Salamon J mos, Scheiber József, 
Szabó Janos és Wilim Péter A testület vagyona 
3559 fit 9 kr, beleértve a tagdijhatralékokat is

— Tanitógyiilés. A zalamegxei ált. tanító­
testület nagx’kanizsai jarasköre április 30-án, Gelse- 
Szigeien millenniumi diszgyülést tart. Ez alkalomra 
a járáskor lobogót készíttet, mire a járáskor 
nőtfegjai v álalko z t á k

— Zalr.vlrmegye bandériumában való rész­
vételüket eddig a következők jelentették be : gróf 
Batthyány Ernő, gróf Batthyány József, Bezcrédy 
László, Dervarics Ákos, Fabian its Károly, dr.- 
Hajos Kálmán. Hertclendy Ferenc, Malatinszky. 
Ferenc, O.tai Guiuó, Somogyi Gyula és Taranyi 
Ferenc.

— Göre Gábor a Kakas Márton ban. Gár­
donyi Géza hires alakja. Göre Gabor, a lepéndi 
biró ezentúl a Kakas Maron cimű élclapban fogja 
közzétenni nevezetes lex elvit, melyekben kaland­
jait meséli el. Az első bejelentő levél már meg­
jelent a Kakas Márton múlt vásárnapi számában 
A. k p ara */4 évre 1 frt

Árverezni szándékozók, tartoznak az ingat­
anok becsárának 10°/, át vagyis 23 frt 20 krt és 
és 8 frt 93 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 
42. g-ában jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó l-en 3333. sz. a. kelt i. m. ren­
delet 8. §-aban, kijelölt óvadékkepes értékpapírban 
a kiküldött kézéhez letenni, avagy az 1881. 60 t. c. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a bit óságnál 
clőlcges elhelyezéséről kiállított szabalvszerű elis­
mervényt atszolgaltatni.

A kir joiroság mint tkkvi hatóság.
Sümegen. 1896. évi március 4-én.

Dr. FELEKI
kir. aljbiró.

törvényesen 
bejegyzett

védjegy

nagyon jól ki van szárítva,
kitünően tisztit,

nagyon takarékos a használatban, 

fehérnemű és kezek számára ártalmat­
lan, tisztasága biztosítva ; egyáltalán a 
legjobb, a mi szinszappanban létezik.

Senki sem fogja kísérletét megbánni.
, 12—30 Kapható a legtöbb kis üzletben.

Felelős szerkesztő :

Éles ZEC á, r o 1 y.
Főmű utcát ars :

S t a, m pay IMI i k 1 ó s.

Kiadótulajdonos :

IE3I orvát O á b o r.

-Nvilttér.
(E rovat alatt közlőitekért nem válal felelőséget a szerk.)

Jegyzőkönyvi kivonat.

Alulirottak ezennel kinyilatkoztatják, hogy

nyal nem rendelkezik, köteles folyamodó az előző 
évit bemutatni, a folyo iskolaévről pedig igazol­
ványt mellékelni s felvétel alkalmával a szabály-
széni bizonyítványt a képző intézet igazgatójának feleik között fennforgóit becsületbe!, Úgy ma,
bemutatni Áz 50 kros bélyeggel ellátott' kérvény- napon a lovagiassag szabályai szerint elinte 
hez csatolandók : 1. A folyamodó születés bizo- zest n-vcrt-

Sümegen, 1896. március 30.

Krisztinkovics József 
Ján István

mint Auerbach í.ipút ur 
megbízottjai.

Dr. Székely Albert 
Hladny János

mint Scheiber Oszkár ur 
megbízottjai.

nyitvanva. Aki néhány hónappal fiatalabb, annak 
egyidejulég korengedélyért is keli folyamodnia.
2, Tiszti orvosi bizonyítvány. 3. községi bizonyít­
vány a családtagok számáról, életkoráról s arról 
közülük hány és minő neveltetési költséggel ter­
heli meg a családfentartót A felvételi vizsgálat­
iéi vagy az esetleges visszautasításról az igazga­
tóság folyamodót hivatalosan értesíti. A felvételi 
vizsgálatokat június 30 tói július io-ig terjedő 
időközben tartják.

— Községak névmagyarosítása. A perlaki 
járás horvat községei elnevezésüket Kovács Re- 
r.ső főszolgabíró indítványára rnegmagyarosítottak.

— Eljegyzés. Mautner Adolf sümegi keres­
kedő eljegyezte Brcycr Hermán n.-szalóki föld-
birtokos kedves leányát, Ida kisasszonyt. }cIleni 22 frt tőkekövetelés és járulékai irt,,

- Aprils 15. Olvasó, nk figyelmet felh.vjuk asj „ ében az áverést a sümegi ki,
l-gy múlt évi adóhátraléka,kát április 15 lg annal J területén levő Nvavalad községben illetve

w,t, .• rxr. ‘-'“ in -

23ZIrd.etése3s:.
309. szám/tk. 1896.

ÁRVESÉSI HIRDETMÉNYI KIVONAT.

A sümegi kir, jbíróság, mint telekkönyi ha­
tóság. közhírre teszi, hogy Szabó Ferenc és tarsaí 
végrehajtatonak Bors József végrehajtást szenvedő

inti vég- 
sümegi kir. járás­

ink a! >H lefizessék, mert különben

47©S./tk. 895.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNYI KIVONAT.

A sümegi kir. jhiróság, mii t tikkvi hatóság, 
közhírré teszi, hogy özv. Cir.nerd György né szül. 
Nagy Rozália végrehajtatónak, LuKacs Anna férj. 
Vince Gaborné, Lukács Anna íérj. Bognár And- 
rasné, Lukacs Maria férj. Mangliar István né és 
Lukács Erzsébet férj. Nagy Imréné végrehajtást 
szenvedők elleni 57 frt 65 kr követelés es járulekai 
iránti végrehajtási ügyében az árverést a z.-eger- 
szegi kir. törvényszék (a sümegi kir jbírósag) te­
rületén levő S/cnt-Gróth mezőváro. b in illetve 
hataraban fekvő, a szent-grót-mvárosi 445. számú 
tjkvben I. 393 hrsz. a. 2/ti részben Vince Gaborné, 
2/tt részben Bognár Andrasné, Mangliar Istvanné, 
Nagy imréné és kiskorú Lukacs Juli, 1/6 részben 
kiskorú Vencel István és ,/0 részben Tavasz Ist­
ván és Paraic Jánosné tulajdonául felvett egész 
ingatlanra az 1881. 60. t. c. 156 § a) pontja alap­
ján 99 írtban, valamint a szentgrót mvárosi 17. 
sz. tjkvben 7 17, hrsz. a */2 részben Bognár 
Andrasné és ‘/2 részben kiskorú Bognár Teréz, 
Gizeia, Mari, Ernő, Herrn in, Jenő és Ödön tulaj­
donául felvett ingatlanból Bognár Andrasné szül. 
Lukacs Anna részbeni jutalékara 802 írtban 
ezennel megállapított kikiáltási arban az árverést 
elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatla­
nok az 1896 évi ápril hó 20-ik napján d. e 10 
órakor Szentgrót mezőváros község házánál meg­
tartandó nyilvános árverésén a megállapított ki­
kiáltási áron alól is cladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat­
lanok becsaranak IO°/0 át vagyis 9 frt 90 krt. és 
80 frt 20 krt készpénzben vagy az 1881. évi LX. 
te. 42 §-ban jelzett árfolyammal számított és az. 
1881. évi november lio I én 3333 sz. a. kelt igaz­
ságügy miniszteri rendelet 8. §-aban kijelölt óva­
dék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez le­
tenni, avagy az 1881. LX. te. 170. § a értelmébeu 
a bánatpénznek a bíróságnál előlegcs elhelyezé­
séről kiállított szabályszerű elismervényt átszol- 
gáhatni.

Kelt Sümegen, 1896. december 31.
Dr FELEKÍ kir. nljbirő-.

*/. i jfgvulesi képviselő választó jogukat, pedig a jovo , , .
iboj-ik evben általános választások lesznek. \ nyavaládi

— Kinevezés A pénzügyminiszter Cserr

határában fekvő következő ingatlanokra, illetve

J<
hrsz. a

minőségű
»/séf adóhivatali gyakornokot a csáktor j Anna.Val), 

-i 1 adóhivatalhoz ideiglenes 
»tisztté nevezte ki.

— Házi tolvaj. Múlt hónap 29-én

31 sz tjkvben 7 
•ad részben Bors József 

ad tesz ben PacsiI2

20, 2Í, 22
(nős Pacsi 
Anna férj.

József 
ogész

Múlt hónap 29-én a készt 
. csend őrség Regensberger Ferenc kék kelme 
mek Pradics György nevű inasat kísérte be 
r. járásbíróság börtönébe egy gépész ínas- 
egyiitt, hogy elkövetett tolvajlasukért bűn- 
jenek. Pradics október óta mesterétől körűl- 
ii 200
:.u az. orgcL/..... 1/,/aau.»-..-. - a fentcbb megielölt ingatlan az 1896. ÓV» május
cgv gépész más ta,sa csmaU . ; ^ ^ ^ „ ,0 órakor Nyavalátlon a község há-

ikerült kinyomozni, kik ; zánal megtartandó nyilvános árverésen a mcgal- 
ruháikban büszkén [ lapított kikiáltási áron alul is elfog adatni.

Bors Józsefne es “/,,,,-ad részben ilju Bors 
és neje Soós Terézia tulajdonául felvett 
ingatlanvkra 232 írtban.

ír. A nvavaladi 165 sz. tjkvben t 2626 hrsz. 
a. '7.„-ed részben Bors Jószcf, M/.,,-cd részben 
Bors józsefiié és '7-,,,-ed részben ifit Bors József 
és neje Soós Terézia tulajdonául felvett ingatlan­
ból Bors József (nős l’acsi Anniival) "/50-cd 

89 frt 28 krban ezennel• 1 l“mva , " , • í,-„ankét/ötvened) részére 89 frt 28 krban ezennel
30 frt :,rJ kekhkUl,rt - TT/árhoz a kuli me-állapitott Kiváltási arban elrendelte és hogy 
az orgaz....... biztatásaira. A /.árhoz a ku ' ,f, ----- =•, IR9R évi mái,is

1 ’ K a cinkos társát is 
ide közül eddig N-et 
de só kelméből varrott

255 szam./iSgó.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1S81 évi 
LX. t. c. 102 § a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a sümegi kir járásbíróság 
1896. évi 1425 szánni végzése következtében,. 
Takács Zsigmond ügyvéd által képviselt 
Sümegi Takarékpenztar és társai javára 
Kőim Sándor ellen 330 frt s jár. erejéig 
1896. évi március hó 15-én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 1005 
frt 55 krra becsült bútor, kész férfi-ruhák 
és szövetekből álló ingóságok nyilvános ár­
verésen eladatnak

Mely árverésnek a sümegi kir. jbiró- 
ság 1460 1896. sz. végzésé folytán 330 frt

ÄSI8BHWW»
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tőkekövetelés, ennek .896. év, február hó 
24.ik napjától járó 6°/„ kamatai es edd.g 
üss esen 43 írt 54 krban b.ró.lag már meg­
ái ap-tott kü’tségek erejeig Sümegen leendő 
csytözlesére 189b évi április ho I6 i< nap­
jának délelőtti 9 órája határidőül k,tűzeti* 
es ahhoz a venni szándékoz, k oly meg 
jeovzéssel hivatnak meg, ho* v az elintett 
ingóságok az .88., évi LX tv .07. és 108 
tí-a értelmében készpénzlizetes mellett a 
legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el log
nak adatni , ,

Kelt Sümegen 1896. evt március hó
31-lk napján

SZIDNAY kir. bírósági végrehajtó. 

4832 /szám. 1896.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNYI KIVONAT.

A sümegi kir. jbiróság mint tlkkvi 
hatóság, közhírré teszi, hogy a Zalavár- 
merryei Takarékpénztár és az ahhoz csat­
lakozott Zalaegerszegi 'takarékpénztár vég­
rehajtatnak Kisfaludy Mariska végrehajtást 
szenvedő elleni 450, 180 és 380 forint tőke­
követelés és járulékkai iránti _ végrehajtási 
ücrveben az árverést a sümegi kir. jbiróság 
területen levő Sümeg nagyközség határában 
fekvő, a sümegi 657 sz. tjkvben f 853 hrsz 
a. Kisfaludy Flóra és Mariska tulajdonául i 
egyenlő arányban felvett ház, gazdasági 
épületek es kertből Kisfaludy Mariska fele­
részbeni jutalékára 320 fi t 50 ki ban üzenne , 
megállapított kikiáltási árban elrendelte és 
hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1896. 
évi április hó 30-án d e. 10 órakor a sü-1 
megi kir jbiróság tlkvi hatóságának hivata­
los helyisegéaen megtartandó nyilvános ár j 
veresen a megállapított kikiáltási áron alul 
is elfog adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsáranak io"/„ át vagyis 32 frt 5 
krt. készpénzben, vagy az 1SS1 60. te 42. § an 
jelzett árfolyammal számított és az 1881. evt 
november hó i-én 3333. sz. a kelt igazság­
ügy miniszteri rendelet 8. § ában kijelölt
óvádekkepes értékpapírban a kiküldött ke­
zéhez letenni, avagy az 18S1 60 t. c. 170. § 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszel ü 
elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság mint tlkkvi hatóság.
Sümegen, 1896. évi január hó 27.

Dr. FELEKI, kir. aljbiró.

, . , v inaó. I zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó-
hordók és egyébb ház. és Pmc«b ^vi sáook az 1881 évi LX. t. c 107. és 108. §a 
sagok, a sümegi kir. jbiroságna* j • évi értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáronsümegi Kit. v' r / • 
,400 számi, kiküldő végzésé lolytán1*
április hó 12-én délután 3 órakor Sümegen
a helvszinen n\ iivános ái veresen
es ahhoz a venni szándékozók oly ntegjcg^

■lf - — ~~

alul is elfognak adatni.
Kelt Sümegen 1896 évi március 30-án.

SZIDNAY kir bírósági végrvhajió.

515. szam./tk. 1896.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNYI KIVONAT.

A sümegi kir. jbiróság, mint telekkönyvi 
hátóság közhírré teszi, hogy a csabrendeki ta­
karékpénztár végrehajtatónák, Odor István végre­
hajtást szenvedő elleni 230 frt tőkekövetelés és 
jarélékai iránti végrehajtási ügyében áz árverést a 
sümegi kir. jbiróság területén levő, Gsabrendeken. 
fekvő^a csabrendeki 242 sz. tjkvben f 341. hrsz., 
a. felvett ház. ingatlanból Odor István epulettulaj-, 
doni és haszonvételi jogára, — Qszterhubcr Petet : 
tértulajdoni jogának érintetlenül hagvasa mellett 
672 írtban ezennel megállapított kikiáltási arban 
elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan 
illetmény az 1896. évi junius hó 20 ik napján d 
e. 10 órakor Gsabrendeken a községházánál meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított ki­
kiáltási áron alul is elfog adatni.

Árverezni szándékozok tartoznak az ingatlan 
becsárának to"/0-at vagyis 67 frt 20 krt készpénz­
ben vagy az 1881.60 te. 42. S-aban jelzett árfolyam­
mal számított és az 1881 évi november 1-én 3333- 
sz. a. kelt i. ni, rendelet 8, ij-.ibaii, kijelölt ova- 
dékképes ertéspapirban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. 60. te. 170. S-a értelmében a bá­
natpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgaltatni.

A kir, jbiróság mint tlKkvi hatóság.
Sümegen, 1896. évi március 6-an.

0r FELEKI
k r. aljbiró.

235 szám/[896
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t. c. 102. íj-a értelmében közhírré 
teszi, hogy a Sümegen tfhak Takács Alajos 
hagyatékához tartozó bútor, ágynemű, bor.
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Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására 

hozni, hogy tisztított folyékony szénsavval berendezett

Pf ij nWúnúnl
rendeztem be. ,

A gyártásnál fö.orek.é.en., hogy a, egészség és tezliug legké­

nyesebb igényeit 1. kielégítsen, s a kosónség várakozásának mindenben 

megfeleljek.
Szives pártfogást kérve, maradok 2 — 3

tisztelettel
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Mindenütt kapható - F2 kiló 25kr.
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©alódi egészségi és családi Kávé,
mely Kathreiner gyártási módja 

által a kedvelt valódi kávé izét nyeri. 
Eltekintve egyéb előnyeitől, már ez 
okból különbözik ezen maláta-kávé 
minden más hasonló gyártmánytól.

A Kathreiner-féle kávé a legiz- 
letesebb, legegészségesebb és legol­
csóbb pótkávé. Természetes tiszta 
gyártmány egész szemekben, miért 
is felette előnyösen használható, az őrölt

____________________ „ ez okból a vevő közönség által nem
ellenőrizhető pótkávéval szemben, melyek hatósági vizsgálatok tanúsága szerint gyakorta 

idegen anyagokkal hamisitvák.
Eleinte csak harmadrészben, később felében adhatjuk a Katbreiner-kávet a va ód, 

kávéhoz, s Így az egészségre megbecsülhetetlen hatása mellett minden Lá­

tásban jelentékeny megtakarítást eszközölhetünk.
A Kathreiner-féle kávét a legelső orvosok ajánlják, s az úgy nyi v nos 

intézetekben, mint családok ezrei körében naponta jónak bizonyul. Sót magába 
azaz valódi kávé hozzáadása nélkül használva, a Kathremer-féle kave a leg,óbb 
erősítő szer és a legegészségesebb, legkönnyebben megemészthető es egyszer,műd

legizletesebb ital.
Lelkiismeretes gazdasszony vagy anya, általában kávéivó, egészségé

érdekében pénzig se habozzon Kathreiner-féle Kneipp-maláta-kávét használni, ^z 

értéktelen hamisítványokkal szemben, melyekkel ma is csalják a 
közönséget, a vételnél vigyázni kell a fehér eredeti csomagokon *í

látható névre

K a In ‘ein ír!
Vigyázzanak ! Saját érdekükben ne engedjék ma­
gukat rábeszélni! A valódi „Kathreinert” sohasem 
szanad más csomaglásban, vagy nyitott árúként eladni.

luee»1«*!**,*«■ B

Nyomatott Morvát Gábor nyomdájában Sümegen


